

INFORMAZIONI PERSONALI

Pierangelo Marini



Via Padre Ottorino Marcolini n°12, 25049 Clusane d'Iseo

Sostituire con numero telefonico

Pierangelo.marini@pec.comune.iseo.brescia.it

Sesso M | Data di nascita 24/12/1972 | Nazionalità ITALIANA

POSIZIONE RICOPERTA OCCUPAZIONE DESIDERATA TITOLO DI STUDIO OBIETTIVO PROFESSIONALE

INFERMIERE PROFESSIONALE

ESPERIENZA PROFESSIONALE

- 2009 INFERMIERE PROFESSIONALE PRESSO ASST FRANCIACORTA
- 2008 COMMESSO PRESSO ORTOPEDIA OSPEDALE PIAZZALE SPEDALI CIVILI DI BRESCIA
- DAL 1997 INFERMIERE PROFESSIONALE PROFESSIONALE PRESSO ISTITUTO CLÍNICO CITTA' DI BRESCIA
- INFERMIERE PROFESSIONALE, SOSTITUZIONE FERIE ESTATE 1997 PRESSO CASA CIRCONDARIALE CANTON MOMBELLO BRESCIA
- DAL 1986 AL 1993 OPERAIO ALESATORE PRESSO STAM srl Clusane d'Iseo

ISTRUZIONE E FORMAZIONE

[Inserire separatamente i corsi frequentati iniziando da quelli più recenti.]

Sostituire con date (da - a)

DAL 1994 AL 1997 CONSEGUITO DIPLOMA DI INFERMIERE PROFESSIONALE Sostituire con il livello QEQ o altro, se conosciuto

PRESSO SCUOLA PER INFERMIERI PROFESSIONALI MARCELLO CANDIA BRESCIA)

Dati personali

Autorizzo il trattamento dei miei dati personali ai sensi del Decreto Legislativo 30 giugno 2003, n. 196 "Codice in materia di protezione dei dati personali".